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Η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
συνεδριάζει στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου
[gallery]

Στις 26 Ιουλίου 2010 στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου συνήλθε σε συνεδρία υπό την προεδρία
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Μετά την ανάγνωση της προσευχής «Βασιλεύ Ουράνιε» ο Πατριάρχης Κύριλλος χαιρέτησε τα μέλη
της Ιεράς Συνόδου αναφέροντας ότι η τακτική συνεδρία της Ιεράς Συνόδου πραγματοποιείται στη
Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, δίπλα στα λείψανα των οσίων πατέρων, «οι οποίοι έθεσαν
θεμέλια του δικού μας ορθόδοξου πνευματικού και μοναχικού αγώνα και με βάση αυτό ανέπτυξαν
τις αρχές του μοναχικού πολιτεύματος και έδωσαν και σε μας, αλλά και σε όλη την ιστορία και τη
σύγχρονη εποχή τα πλουσιότατα παραδείγματα της αγιότητας.

Δίπλα σε αυτά τα ιερά λείψανα νιώθει κανείς την ιδιαίτερη δύναμη και την ιδιαίτερη σύνδεση των
εποχών, όπως αισθανθήκαμε σήμερα αυτή τη σύνδεση προσευχόμενοι στον πρώτο καθεδρικό ναό
πάσης Ρωσίας τη Σοφία του Κιέβου. Ενώπιον των νοερών οφθαλμών περνούσαν ονόματα των
αξιοθαύμαστων αγίων του Θεού, όσων οικοδόμησαν την Αγία Ρωσία, των ιεραποστόλων και των
ασκητών. Από αυτό το ναό ξεκίνησαν με προορισμό τις αχανές εκτάσεις τις Ρωσίας, στον Βορρά,
στην Ανατολή και στη Δύση οι ιεραπόστολοι αγωνιστές, οι οποίοι πήγαν στον ειδωλολατρικό κόσμο
στηριζόμενοι μόνο στη δύναμη του θεού. Κανείς δεν τους βοήθησε και καμία εξουσία δεν του
στήριξε εκτός από τη δύναμη του Θεού.

Στηριζόμενη σε αυτή τη δύναμη, προχώρησαν στο εκχριστιανισμό ολόκληρου του μεγάλου χώρου,
τον οποίο σήμερα χαρακτηρίζουμε ως πνευματικό χώρο της Αγίας Ρωσίας. Για αυτό το λόγο η
επίσκεψη στο Κίεβο συνδέεται πάντα με τις σκέψεις για το παρελθόν. Εφόσον η ημερήσια διάταξή
μας αφορά στα σημερινά, είθε ο Θεός να μας δώσει να κάνουμε εκείνες τις πράξεις, οι οποίος θα
στηρίξουν την Εκκλησία στη διακονία της και στο μέλλον!»

Να αναφερθεί ότι στη συνεδρία συμμετέχουν μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: Οι
Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας
Βλαδίμηρος, Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λεκορωσίας Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινιόφ και πάσης Μολδαβίας Βαλδίμηρος, ο
Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος



του Τμήματος εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας. Επίσης προσκλήθηκαν για να συμμετάσχουν στη συνεδρία ο Μητροπολίτης Οδησσού
και Ιζαμήλ Αγαθάγγελος, οι Αρχιεπίσκοποι Νοβγκορόντσκυ και Στάραγια Ρούσσα Λέων, Αμπακάν
και Κυζύλ Ιωνάθαν, Σουροζ Ελισαίος και ο Επίσκοπος Μπελτσυ και Φελέστυ Μάρκελλος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56906/
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